

Гостей принимает «Княжий двор»

В субботу на горно-лыжной базе отдыха «Князьи горы» в Глубоковском районе состоялось открытие развлекательного центра. В презентации принял участие аким Восточного Казахстана Виктор Храпунов, заместитель акима области Александр Гречухин, акимы Усть-Каменогорска – Магзам Байандаров и Глубоковского района – Сергей Плотников.

Для любителей зимнего активного отдыха, в том числе и приезжающих из-за рубежа, Глубоковский район обещает в скором времени стать очень даже привлекательным. Туристический бизнес здесь начинает набирать обороты и, разумеется, одним из самых главных условий является развитие его инфраструктуры: строительство комфортабельных кемпингов, центров досуга. Туристская фирма «Рахмановские ключи», задумав открыть развлекательный центр на популярной базе отдыха, сделала своим гостям необыкновенный подарок. Просторные, теплые залы «Княжьего двора»местили целый комплекс услуг: ресторан в русском стиле, каминный и бильярдный залы, а для самых маленьких – детская комната с воспитателем и мягкими игрушками.

Развитие туризма в Восточном Казахстане рассматривается как одно из приоритетных направлений программы дальнейшего экономического роста. Отечественные туроператоры подтверждают, что уникальные туристические возможности нашей области все больше привлекают внимание зарубежных партнеров. Исторический, экологический, спортивный, экстремальный туризм – зимой и летом для казахстанцев и гостей представлены самые разнообразные по тематике и сложности маршруты. Но вместе с новыми перспективами в этой сфере должен расти и уровень сервиса. Открытие на горно-лыжной базе развлекательного центра «Княжий двор» – тому хороший пример.

